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Čistopis 

 

 

„Povinné prekrytie horných dýchacích ciest“ sa konečne, po dvoch 

dlhých rokoch zápasu s dotieravým mikroskopickým záškodníkom, 

poodliepalo takmer zo všetkých vchodových dverí pre verejnosť. Tí 

ľudia, ktorí spoznali jeden druhého práve počas tohto obdobia 

maskovania, sa teda teraz spoznávajú po druhýkrát a musia si spojiť 

už známe meno s tvárou úplného cudzinca. Tak snáď tí, ktorí si to na 

prvý pokus u niekoho pokazili, dobre využijú túto druhú šancu. 

 

Rúška boli našimi škraboškami, ktoré ale pre zmenu zakrývali spodnú 

časť našej tváre. Boli často našou poslednou poistkou pre prípad, že 

sme vyzerali naozaj odstrašujúco. A mnohí sa možno neschovávali ani 

tak pred nemilosrdným vírusom, ako pred nutnosťou si každé ráno 

umyť zuby. 

 

Ústa si bez povšimnutia robili za dvoma textilnými vrstvami a filtrom, 

čo len chceli. Ich majitelia mohli nepozorovane našepkávať 

spolužiakovi pri teste či vyplazovať na ľudí jazyk – možností bolo 

nespočetne veľa! 

 

Hoci oči, gestikulácia a „tančeky“ tela nás často prezradili, zahalená  

polovica tváre v sebe skrývala aj to, ako sme sa cítili. Pre niektorých 

to bolo presne to, čo vždy chceli – vďaka tejto neprístupnosti do ich 

vnútra sa cítili menej zraniteľní. No vo väčšine prípadov to vyvolalo 

len nedorozumenia a vyžiadalo si to výborné deduktívne schopnosti. 

Pobavil som tú tetu v autobuse tým, čo som povedal, alebo som ju 

bezočivo urazil? 

 

A odrazu sa nemáme za čo schovávať! Rúška sú preč a ľudia nám 

môžu neslušne pozerať na celú tvár. Cítime sa ako nahí! 

 

Pravda vyšla najavo a tá je taká, že ľudia sa usmievajú málo. Pod 

chirurgickou maskou bola len ďalšia maska pevne zovretých pier 

a utrápeného výrazu. Dnes asi nie je toľko dôvodov na radosť.  

 

Nikto určite nechce, aby COVID nasledoval príklad Terminátora, 

ktorý sa stále vracia späť, no povedal by som, že rúška mali aspoň 

jednu skvelú vlastnosť. Človek si za nimi vždy mohol predstaviť ústa 

s nadvihnutými kútikmi. 

 

 


